

ВСЕСВІТНІЙ ДІМ СПРАВЕДЛИВОСТІ

[ПЕРЕКЛАД]

[Копія]

1 квітня 2022 року

Надіслано електронною поштою

[Окремому вірянину]

Дорогий друже бахаї!

Всесвітній Дім Справедливості отримав Вашого електронного листа від 3 березня 2022 року, у якому Ви висловлюєте глибокий смуток у зв'язку з подіями в Україні та запитуєте, як Дім Справедливості та друзі можуть відреагувати на цю ситуацію. Нас попросили передати таке.

Щиро визнаємо Вашу турботу про благополуччя російського й українського народів у цей час, що спонукала Вас до написання листа. Серце бахаї не може залишатися байдужим до потоку новин і фото, що свідчать про тяжке становище та страждання сотень тисяч душ, які охоплені таким нищівним випробуванням. Як Ви розумієте, виклик, що наразі постав перед Європою, є ще одним проявом розпаду безвідрадно неповноцінного світового порядку, чітко описаного коханим Хранителем.

Можливо, Вам буде цікаво знати, що в межах своїх можливостей та з урахуванням мінливих обставин бахаї в Україні та за її межами безпосередньо реагують на кризу. Віряни в країні підтримують, наскільки це можливо, своїх співвітчизників, а друзі в сусідніх країнах повстали, щоб підтримати бахаї та інших біженців. Ми отримали повідомлення про зусилля, ініційовані бахаї – медичними працівниками, які добровільно поїхали до регіону, щоб надавати медичну допомогу постраждалим, а Організація Бахаї зі сприяння міжнародному розвитку звернулася до всіх відповідних Національних Духовних Зборів і запропонувала підтримати їх та допомогти їм у їхніх зусиллях. Крім того, Національним Духовним Зборам України були надані кошти з Фонду гуманітарної допомоги, створеного кілька років тому Домом Справедливості, до якого вносять пожертви бахаї з усього світу.

На жаль, війна в Україні – це лише остання, на сьогодні, з трагедій і труднощів, які людство завдало собі через відмову чи нездатність установити справедливий порядок. Багато які з подібних жахливих інцидентів не привертають широкої уваги світу, але є не менш серйозними за своїм впливом на різні групи населення. Фундаментальне рішення — прийняття цілющого засобу, принесеного Божественним Лікарем, спочатку у формі Малого Миру, як Ви бачите, а згодом – через досягнення Найвеличнішого Миру. Молитва й акти служіння можуть здаватися слабким і повільним відгуком, коли ведеться вогонь зброєю знищення, однак вони є засобом, за допомогою якого, зрештою, ця зброя замовкне назавжди.

Будьте впевнені в молитвах Дому Справедливості біля Священного Порогу за те, щоб ваші зусилля на шляху служіння Справі Божій та людству привернули небесні підтвердження та щоб кожна постраждала душа була оточена непогрішним захистом і невинною благодаттю Прадавньої Краси.

Зі сповненими любові вітаннями бахаї,
Відділ Секретаріату